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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Επιβεβαιώνοντας για μια ακόμα φορά το ρόλο, που έχει εργολαβικά 

αναλάβει η ιστοσελίδα aftodioikisi.gr, συνεχίζει συστηματικά, την αλλοίωση, 

συκοφάντηση και εν γνώσει της παραπληροφόρηση για τις θέσεις και τις απόψεις 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., δίνοντας πολύτιμη «χείρα βοηθείας» στον Υπουργό Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, σε μια εποχή, που εντείνεται το κλίμα 

κατατρομοκράτησης των εργαζομένων και καθημερινά ανακαλύπτονται νέοι-

«εξαιρετικά εφευρετικοί»-τρόποι, προκειμένου δεκάδες χιλιάδες υπάλληλοι να 

οδηγηθούν σε διαθεσιμότητα και τελικά σε απολύσεις. 

 

Και είναι μεν προφανείς οι λόγοι, για τους οποίους οι διαχειριστές και οι 

συντάκτες της ιστοσελίδας, επιλέγουν να χτυπούν συστηματικά την Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α., η οποία εκφράζει την ισχυρή, αφίμωτη φωνή των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, πλην όμως, ακόμα και η αθλιότητα έχει τα όρια της, όταν 

επιδιώκεται η στρέβλωση των απόψεων και των θέσεων της οργάνωσης για τα 

ζητήματα των υπαλλήλων με πλαστά δικαιολογητικά και της «συγκριτικής 

αξιολόγησης». 

 

Έτσι, ισχυρίζεται, στο τελευταίο κατάπτυστο δημοσίευμα της η ιστοσελίδα, 

πώς η ηγεσία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. υπερασπίζεται τους επίορκους υπαλλήλους, οι 

οποίοι αποδεδειγμένα προσκόμισαν πλαστά δικαιολογητικά, προκειμένου να 

επιτύχουν την πρόσληψη τους!!! 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από την πρώτη στιγμή, που ο Υπουργός Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ξεκίνησε το «κυνήγι 

κεφαλών» εις βάρος των υπαλλήλων των Ο.Τ.Α. Α΄  Βαθμού, διατύπωσε την 

στέρεη θέση της, ότι δεν θα υπερασπιστεί με οποιονδήποτε τρόπο όσους δολίως 

παρέβησαν το Νόμο. 

 

Από την άλλη πλευρά, εξίσου στέρεη είναι η απόφασή μας να μην 

επιτρέψουμε στην κυβέρνηση να χρησιμοποιήσει τον επανέλεγχο των 

δικαιολογητικών και των συμβάσεων, με βάση νέα κριτήρια, ως τρόπο 

δημιουργίας μιας τεράστιας δεξαμενής απολύσεων, αφού το άρθρο 42 του 



Ν.4250/2014 έρχεται δεκαετίες μετά την μετατροπή των συμβάσεων των υπαλλήλων 

από Ορισμένου σε Αορίστου Χρόνου να μεταβάλλει τα κριτήρια, βάσει των οποίων 

μετατράπηκαν οι συμβάσεις αυτές. 

 

Και βεβαίως, κανείς δεν πρέπει να λησμονεί, ότι όλα τα δικαιολογητικά και 

όλες οι διαδικασίες ελέγχθηκαν και επικυρώθηκαν από το ίδιο το Α.Σ.Ε.Π., το 

οποίο και επικύρωσε την νομιμότητα τους. 

 

Γνωστός λοιπόν ο ρόλος, αξιοθρήνητη η προσπάθεια της συγκεκριμένης 

ιστοσελίδας (δεν είναι άλλωστε η πρώτη φορά που εκτοξεύει «λάσπη» και 

επιτίθεται στην ηγεσία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με ψεύδη, ανακρίβειες και συκοφαντίες) 

να υπερασπιστεί τον κ. Μητσοτάκη που βρίσκεται σε κατάσταση πανικού εξαιτίας 

του αδιεξόδου που αντιμετωπίζει σε σχέση με την «συγκριτική αξιολόγηση». 

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 


